
В Кемеровской области перед судом предстанут 2 местных жителей, обвиняемые в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19- и 17-летнего жителей города Юрги, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия). По версии следствия, в апреле 2014 года обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения заметили женщину, которая разговаривала по мобильному телефону. Молодые люди потребовали отдать им имущество. Однако потерпевшая стала оказывать сопротивление. Тогда они сбили женщину с ног и вырвали из рук телефон, после чего с места преступления скрылись. Потерпевшая обратилась в правоохранительные органы с заявлением. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837970>